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Referat af Fælleshusudvalgs møde nr. 13 - 2022 
 

Dato: 17.01.2022 Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 11:00 

  

Afbud:  

 

1. Godkendelse af dagsorden OK 
2.     Godkendelse af referat OK 
3.     Siden sidst 
 

o Youseee i Fælleshuset: Bjarne G har konstateret at YouSee programmerne er ustabile i 
fælleshuset. Er blevet informeret om, at det kan skyldes en forældet YouSee box, Bjarne vil 
sørge for at udstyret bliver sat op til en ny Box.  
- Dejligt at det bliver ordnet 

 
o  Ansøgning til bestyrelsen: Bestyrelsen har godkendt vores ansøgning på 8100kr til indkøb 

af håndspritdispenser til væg ved indgang, to reoler og to lænestole til læsehjørnet 
- Så kan vi komme i gang, pengene tages fra konto 119 

  

o Motionscykler: Den ene motionscykel var revet ud af stikket og ødelagt, en pedal var 
ligeledes kørt ”flad”. Erik G har efterset og repareret begge cyklerne. Tak til Erik. Vi vil 

spørge Erik om han har lyst til at have eftersyn af cyklerne. - Mange tak!!! 

 

o Udlejning af fælleshus og værelser: I januar måned har der ikke været udlån af hverken 
fælleshus eller værelser.  

– Fremover vil låner blive bedt om når de overfører penge til bebor kontoen at skrive i 
feltet ”Meddelelse til modtager” navn og husnummer. Husk det!!! 

 

o Ny sammensætning af rengøringsliste: Er vi mon klar til at sende ud. 
-Ja, godkendt af fælleshusudvalget 

 

o Skab/hylde til opbevaring:  3B herre madklubben vil gerne have en hylde til deres brug i 
køkkenet. - Det har vi fundet til dem 2 hylder til venstre for kogeplade 

 

o Hjælp til private fester: Der er sat en liste i ”det hvide” ringbind i køkkenet om de personer 

der gerne vil hjælpe bofæller i forbindelse med private fester. - Listen er nu udvidet med 2 

navne se i den hvide mappe 

 

o Brugsanvisninger: Ringbind med brugsanvisninger for Fælleshuset stueplan, er i fuld gang, 

de brugsanvisninger vi mangler, er ved at blive skaffet. Ringbind kommer til at stå på 

køkkenhylden. OK 

 

o Gardin snor: Gardinsnor er blevet repareret af Erik G. - Tak!!! 
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o Terrassen: Blomsterkassen er tømt og terrassen ordnet. - OK 

 

o Julepynt: Juletræet samt pynt er kommet på loftet, tak til alle hjælperne. -  OK 

 

o Kogeafdeling: Afprøvning af induktionspladen under vores møde. - OK 

 

o Ekstra stik til kaffemaskinen: Ekstra stik i grovkøkkenet, sagen lukket, det bliver for dyrt.  -

- OK 

 
4 FHU-dokumenter: Er on-going proces og vil blive ”renoveret” i den naturlige rækkefølge, 

når der sket nyt. 

- OK     
     

5 Rengøring i fælleshuset: Foreløbig er der undersøgt tid og pris for et rengøringsfirma, vi 

fortsætter med opgaven. – Ikke noget nyt 

-OK 

 

6 Indkøb ifølge bevilling: Vi skal planlægge indkøb af 2 lænestole til læsehjørnet, reoler og 

en dispenser. - Dispenser bestilles til opsætning og FHU køber sammen lænestole og 

reoler.  

7 Diverse ønsker: Kunst på væggene: - Vi sætter tankerne i sving, og håber at der i år bliver 

penge til udsmykning på vores vægge i fælleshuset.  
 

8 Eventuelt  samt næste møde: 

o Udlejningspriser i 2022. – Vi revurderer året der er gået og sætter 

udlejningspriser på næste dagsorden.  

 

o Vasketøj i ”tørreskab”, vask når vi har til en maskine, vask ikke ”klatvask”. 

 

o Privat lån af vaskemaskine og tørretumbler: Der er sat en ny seddel op med nye 

priser, betalingen skal ske på MobilePay 3964ST 

 

o Husk at bruge den ny mail liste 

 

o Næste FHU-møde: 14 02-2022 kl. 11:15 i Fælleshuset 

 

 

 
  

 


